
保護者 集計結果一覧 
(1) 学校経営に関わるもの   

1. 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

89 181 30 1 25 1 327 

27% 55% 9% 0% 7% 0% 100% 

 
2. 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

83 185 47 5 7 0 327 

25% 56% 14% 1% 2% 0% 100% 

 
3. 学校の様子を学校・学年・学級通信・HP 等によってよく知ることができる。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

111 173 34 1 4 4 327 

33% 52% 10% 0% 1% 1% 100% 



 
4. 地震や台風等の対応についてマニュアルが児童・保護者に知らされている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

187 123 12 2 1 2 327 

57% 37% 3% 0% 0% 0% 100% 

 
5. 学校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足できる。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

85 184 37 4 14 3 327 

25% 56% 11% 1% 4% 0% 100% 

 
 

 



6. 学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

220 94 10 1 0 2 327 

67% 28% 3% 0% 0% 0% 100% 

 
7. 学校が、保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

140 156 26 2 2 1 327 

42% 47% 7% 0% 0% 0% 100% 

 
8. 学校では、保護者や地域の人々と話をする機会をもっている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

58 166 65 5 30 3 327 

17% 50% 19% 1% 9% 0% 100% 



 
9. 学校は、PTA・青健協・公民館等の活動と連携している。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

88 161 26 5 44 3 327 

26% 49% 7% 1% 13% 0% 100% 

 
 

(2) 教育活動に関わるもの   

1. 先生の授業は、分かりやすく丁寧である。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

124 173 10 0 19 1 327 

37% 52% 3% 0% 5% 0% 100% 



 
2. 学校は、子どもの学力向上を目指した取組みを進めている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

88 175 30 2 31 1 327 

26% 53% 9% 0% 9% 0% 100% 

 
3. 学校では、大型ＴＶ・ＰＣ等の情報機器を活用した授業を行っている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

127 150 18 1 30 1 327 

38% 45% 5% 0% 9% 0% 100% 

 
 

 



4. 学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

79 149 32 10 55 2 327 

24% 45% 9% 3% 16% 0% 100% 

 
5. 学校は、豊かな心を育む教育を行っている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

68 179 32 4 44 0 327 

20% 54% 9% 1% 13% 0% 100% 

 
6. 先生は、子どもをよく理解してくれている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

114 161 28 2 18 4 327 

34% 49% 8% 0% 5% 1% 100% 



 
7. 先生は、子どものことについての相談に適切に応じてくれている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

122 152 25 5 21 2 327 

37% 46% 7% 1% 6% 0% 100% 

 
8. 学校では、児童に関するプライバシーが守られている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

99 153 19 4 50 2 327 

30% 46% 5% 1% 15% 0% 100% 

 
 

 



9. 子どもの間違った行動には、適切な指導をしてくれている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

115 162 22 4 22 2 327 

35% 49% 6% 1% 6% 0% 100% 

 
10. 学校行事を通して、子どもたちに適切な活躍の場を与えている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

129 170 16 0 10 2 327 

39% 51% 4% 0% 3% 0% 100% 

 
 

(3) あなたのお子さまについて   

1. 毎朝、自分で起きている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

56 81 114 67 0 8 326 

17% 24% 34% 20% 0% 2% 100% 

※ 多重回答エラー:1 (0%)を除く 



 
2. 毎朝の顔洗い・歯みがきをきちんとしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

144 99 59 17 0 8 327 

44% 30% 18% 5% 0% 2% 100% 

 
3. 服装や身だしなみに気をつけている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

136 127 50 4 0 10 327 

41% 38% 15% 1% 0% 3% 100% 

 
 

 



4. 元気に挨拶ができている。(おはよう・いただきます・ごちそうさま・行ってきます・た 

だいま・おやすみなど) 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

125 140 46 8 0 8 327 

38% 42% 14% 2% 0% 2% 100% 

 
5. 宿題をきちんとしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

218 79 21 1 0 8 327 

66% 24% 6% 0% 0% 2% 100% 

 
6. 忘れ物がないように、持ち物の準備をしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

102 149 56 11 0 9 327 

31% 45% 17% 3% 0% 2% 100% 

 



 
7. 外から帰ったら、うがい・手洗いをしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

147 105 54 11 2 8 327 

44% 32% 16% 3% 0% 2% 100% 

 
8. 学校に行くのを楽しみにしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

127 135 39 13 5 8 327 

38% 41% 11% 3% 1% 2% 100% 

 
 

 



9. 授業は分かりやすいと言っている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

100 160 35 5 18 9 327 

30% 48% 10% 1% 5% 2% 100% 

 
 

(4) あなたご自身について   

1. 毎日、朝ごはんをきちんと食べさせている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

260 52 7 0 0 8 327 

79% 15% 2% 0% 0% 2% 100% 

 
2. 家では、子どもと会話をよくしている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

181 124 12 2 0 8 327 

55% 37% 3% 0% 0% 2% 100% 



 
3. 連絡帳は、欠かさず見ている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

137 85 74 22 0 9 327 

41% 25% 22% 6% 0% 2% 100% 

 
4. 毎日、夜は子どもを早めに寝かせている。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

86 127 90 14 0 10 327 

26% 38% 27% 4% 0% 3% 100% 

 
 

 



5. 参観や学級懇談にはよく参加している。 

1.よくあては

まる 

2.ややあては

まる 

3.あまりあて

はまらない 

4.まったくあ

てはまらない 
5.わからない 無回答 計 

171 120 20 6 2 8 327 

52% 36% 6% 1% 0% 2% 100% 

 


